SINGLE ANSWER

Do you think Gov. Brian Sandoval supports keeping taxes low or supports the largest tax
increase in Nevada history?

Results for respondents with demographics. Weighted by Age, Gender. (381 responses)
Winner statistically significant.

He supports keeping 1a)|<:; n__i 10.7% (+3.5 1 -2.7)

He supports thg largest n__i 10.6% (+3.5/-2.7)
tax increase

All (381)
Don't know  78.7% (+3.7 /-4.2)
He supports the largest tax increase  10.6% (+3.5/-2.7)

He supports keeping taxes low  10.7% (+3.5/-2.7)

Methodology: Conducted by Google Consumer Surveys, March 04, 2015 - March 06, 2015 and based
on 381 online responses. Sample: General Population fitered to: Nevada.



